

SPORTtime

ΔΕΥΤΕΡΑ 26.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #290

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΝΙΚΗ

Δόξα τω Θεώ
πάντων ένεκεν!

ΝΑ ΔΕΣΟΥΝ

Ο Ολυμπιακός χρειάζεται γενικό ρεκιφιέ μετά και την πρόσληψη του Μαρτίνεθ. Δεν το ήλιε εμείς, οι κινήσεις των «ερυθρολεύκων» το ήλιε. Χιυπάει πανιού και σε πολλήθ θέσεις.

Για αυτή που γίνεται μεγάλη κουβένια είναι αυτή των κεντρικών αμυντικών. Εκεί δηλαδή που ο Ολυμπιακός τελείωσε τη σεζόν με 5 παίκτες. Ναι με 5. Παπασταθόπουλος, Ρέισος, Νιόι, Σισέ και Μπα. Σε κάποια άλλη εποχή θα ήταν σούπερ και όλοι τους θα έβζαν υποψηφιότητα για βασικοί. Τώρα όμως είναι αλλιώς ειδικά μετά το τέλος της σεζόν που βρήκε τον Ολυμπιακό με το ζόρι στην 3η θέση. Ο Σωκράτης θα αποιηλέσει παρελθόν, μπορεί και να σταματήσει το ποδόσφαιρο. Σισέ και Μπα ελπίζουν όλοι να φέρουν προτάσεις, άρα μένουν Νιόι και Ρέισος.

Επομένως, η κουβένια γίνεται για την απόκτηση δύο κεντρικών αμυντικών.

Ας πούμε μέχρι εδώ όλα καλά, αν και κανείς δεν μπορεί να προεξοφλήσει τι προτάσεις και για ποιους θα έρθουν.

Εδώ να θυμίσουμε, πως όπως είχε αναφέρει το Sportime, υπάρχει σοβαρό ενδιαφέρον από τη Γερμανία για τον Νιόι.

Η λογική λοιπόν ήέει πως ο Ολυμπιακός πάει για δύο παίκτες σε αυτή τη θέση. Μέχρι εδώ όλα καλά, το ζήτημα είναι όμως κάτι άλλο. Άντε και παίρνει δυο βασικούς ο Ολυμπιακός. Πότε θα προλάβουν να δέσουν; Για τα προκριματικά ούτε λόγος, η ομάδα θα πρέπει να στηριχθεί κατά κύριο λόγο σε παίκτες που ήταν και πέρυσι στο ρόστερ. Εκεί, στην εξίσωση αυτή, ένας νέος χωράει. Αλλά δύο; Ρίσκο. Θα πρέπει δηλαδή ο Μαρτίνεθ που μόλις έχει έρθει στην Ελλάδα να βάλει άμεσα και τάχιστα σε εφαρμογή το πλάνο για να δει πως θα κάνει και πάλι αξιόπιστο το αμυντικό δίδυμο της ομάδας.



AGENT GREEK

ΕΤΣΙ ΠΑΕΙ

Ο Αλμείδα είναι φανερό ακόμα και σε όσους δεν το γνωρίζουν ή δεν το έχουν προσέξει, πως δε θέλει να χάνει παίκτες από το ρόστερ που κέρδισε. Αυτό που κατέκτησε το νιαμπή για την ΑΕΚ μετά από 45 χρόνια. Φαίνεται φυσικά για την περίπτωση του Πινέδα, μάλλον του MVP της σεζόν που έφυγε. Φαίνεται ακόμα και στο θέμα του Άμραμπα, ο κόουτς θα τον περιμένει ένα εύλογο χρονικό διάστημα πριν αποφασίσει και προχωρήσει στην απόκτηση δεξιού εξιρέμ. Για αριστερό δεν το συζητάμε, θα πάρει.

Κάτι ανάλογο συμβαίνει και στο κομμάτι του τερματοφύλακα. Έχουν ακουστεί πολλά. Η ΑΕΚ τελείωσε τη σεζόν με Αθανασιάδη και Σιάνκοβις. Ο Χατζηεμμανουήλ και ο Θεοχάρης ήταν οι μπακ απ επιλογές, έκαναν προπονήσεις με τον προπονητή των πορτιέρο, τον σπουδαίο Κάρλος Ρόα. Τον άμεσα συνεργάτη του Αλμείδα και άλλοιτε βασικό Νο1 της εθνικής Αργεντινής.

Κάτι ανάλογο λοιπόν, εκτός συγκλονιστικού απροόπτου, αναμένεται να συμβεί και στους τερματοφύλακες για την ΑΕΚ.

Με Αθανασιάδη και Σιάνκοβις θα πορευθεί η ΑΕΚ. Αυτό θα είναι το δίδυμο και για την επόμενη χρονιά.

Τη σεζόν που ολοκληρώθηκε, ο Έλληνας πορτιέρε έκανε 30 ματς και ο Αυστριακός 14. Σε γενικές γραμμές ήταν από τους παίκτες που ο Αλμείδα στηρίχθηκε προκειμένου η ΑΕΚ να κατακτήσει τους τίτλους.



ΠΡΟΤΑΣΗ;

Μεταγραφικά ο Παναθηναϊκός είναι hot. Παίκτης πάνε και έρχονται, γενικά γίνονται πράγματα. Στους επιθετικούς τα πράγματα φαίνεται να έχουν κλείσει αν και στην προετοιμασία πηγαίνουν 5. Έκπληξη. Η αποστολή είναι με Σπόρρα, Ιωαννίδη, Γιερεμένγιεφ, Καμπεισή, Μπιλάλ να πηγαίνουν στο βασικό στάδιο.

Όλα αυτά καλά αλλά με τον Μπιλάλ τι γίνεται; Η στήλη έχει αναφερθεί πολλοτάκι στον (ούτε ακόμα) 20χρονο Αιγύπτιο που βγήκε και πρώτος σκόρερ στο Youth League. Ο Μπιλάλ, ο οποίος για όσους δε θυμούνται άλλαξε και μανιατερική στέγη πρόσφατα και είναι πλέον στη Base, μιας από τις σημαντικότερες στον κόσμο. Με το συμβόλαιο όπως είχε ανακοινώσει ο Παναθηναϊκός έως και το 2024, τα νούμερά του δεν είναι μικρά για να ασχοληθούν ευρωπαϊκά κλαμπ. Δεν είναι και λίγο πράγμα τα 16 γκολ σε 25 ματς.

Αν και δεν έγραψε συμμετοχή με την πρώτη ομάδα και αυτό είναι ζήτημα.

Ο Παναθηναϊκός μάλλον τον προορίζει για τη Β' ομάδα και αυτό δείχνει πως δε θα πάρει το επίπεδο που επιθυμεί.

Τώρα αν θα πάει δανεικός σε άλλη ομάδα, δεν είναι κακή λύση αλλά για να συμβεί αυτό θα πρέπει να γίνει επέκταση του συμβολαίου του. Τώρα αν θα το δεχθεί η πλευρά του είναι άλλο ζήτημα, επομένως δε θα πρέπει να αποκλειστεί μια πρόταση ακόμα και από καλό πρωτάθλημα για τον παίκτη.



AGENT GREEK

ΠΟΝΤΑΡΕΙ

Έχουν και στον ΠΑΟΚ τα άγχη τους ακόμα δεν έχει μπει ο Ιούλιος. Ο Λουτσέσκου έχει νεύρα με τον σχεδιασμό να αργεί, το ποιος τον έχει χαράξει είναι ένα μυστήριο. Αρχικά ήταν ο Μπότο αλλά με όλη αυτή την στρομφή στη Ρωσία, είναι φανερό πως πλέον ο Πορτογάλος Αθλητικός Διευθυντής ή τέλος πάντων οι επιλογές και οι στοχεύσεις του μάλλον έχουν πάει πιο πίσω. Αν και τα θετικά μηνύματα λοιπόν δεν είναι πολλά, υπάρχουν και ορισμένα καλά νέα.

Το πιο καλό η επιστροφή του Καλίντ Νάρεϊ μετά το θέμα με την υγεία του.

Ο Γερμανός εξτρέμ ακόμα και σε αυτή τη δύσκολη σεζόν του ΠΑΟΚ είχε πάρει θετικές κριτικές. Πως ήταν ο παίκτης που με την οξυδέρκεια, το ταλέντιο αλλά και την ενέργειά του, έδινε στην ομάδα.

Αν και δεν είναι κανένας rookie, στα 29 του έδειχνε να το απολαμβάνει που ήταν στην Ελλάδα.

Το φανέρωσε με τα 8 γκολ σε 35 ματς αλλά περισσότερο με τις 11 ασίστ που έδωσε.

Ο καλός Νάρεϊ θα είναι φοβερή προσθήκη για την ομάδα του Λουτσέσκου και στα συν ότι ξέρει το σύλλογο και τους στόχους. Το ζήτημα είναι πως ο 29χρονος Γερμανός άσος ακόμα και για βασικός πάει είτε ο ΠΑΟΚ πάρει άμεσα παίκτη εκεί είτε όχι.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Εβδομάδα μεταγραφικών εξελίξεων και προετοιμασίας στην ΑΕΚ. Η Ένωση θα αναχωρήσει για την Ολλανδία για το αρχικό στάδιο του σχεδιασμού της νέας σεζόν, ενώ παράλληλα κινείται για να κλείσει το θέμα του Πινέδα. Με τη LaLiga να πιέζει, η θέλτα καλείται να πάρει σύντομα μια απόφαση. Όσο για τον σέντερ μπακ, οι «κιπρινόμαυροι» τσεκάρουν και τον Σαμί Μαέ της Φερενσιβόρος, τον οποίο θέλει και η Τραμπζονσπόρ.



Σε αυστριακό έδαφος βρίσκεται από χθες το απόγευμα η αποστολή του Παναθηναϊκού, όπου και θα πραγματοποιηθεί η προετοιμασία του κλαμπ. Μετά από τρεις ή τέσσερις μέρες, στόχος είναι να έχει έρθει και ο πολυπόθητος σέντερ μπακ που θα προσφέρει τον απαιτούμενο ανταγωνισμό σε Σένκεφελντ — Μάγκνουςον. Ωστόσο, για τον κεντρικό χαφ που θα είναι ο... αντι-Κουρμπέλης, χρειάζεται ακόμα χρόνος για να βρεθεί μια καλή περίπτωση.



Στον Χόρχε Ντε Φρούτος επικεντρώνονται οι προσπάθειες του Αντόνιο Κορδόν για την ενίσχυση στα εξιρέμ του Ολυμπιακού. Δύσκολη περίπτωση του 26χρονου της Λεβάντε, αλλά οι Πειραιώτες θα το παλέψουν μέχρι τέλους. Βέβαια, κοιτάζουν κι άλλα προφίλ παικτών, με δημοσιεύματα να αναφέρουν ενδιαφέρον των «ερυθρολεύκων» για τον 25χρονο Ιβοριανό αμυντικό μέσο της Μπέιτις, Ποή Ακουοκού, ο οποίος πέρυσι μείρησε 18 συμμετοχές με τους «μπέπικος».



Ο εκπρόσωπος του Μαγκομέντι Οζντόεφ επιβεβαίωσε το ενδιαφέρον του ΠΑΟΚ, αλλά μέχρι στιγμής δεν έχει υπάρξει απτή κρούση των «ασπρόμαυρων». Τον επαναπαιρισμό του Σβαμπ στην Αυστρία ως αντάλλαγμα με τον 32χρονο ομοιοθεσίτη του Ζόραν Μπάρσιτς έχει ως στόχο η Ραβίντ Βιέννης, σύμφωνα με δημοσιεύματα της χώρας. Τέλος, ο Ντομνίκ Κοιάρσκι εντυπωσιάζει στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Κ-21 με την Κροατία ανεβάζοντας την χρηματιστηριακή του αξία.



Τους Πάβισιτς, Ματαρίτα, Χουεσιώτης και Φαίτορε αναμένεται να ακολουθήσουν τρεις — τέσσερις ακόμα προσθήκες. Ο Ρόμπερτ Παλίκουτσα προανήγγειλε περαιτέρω ενίσχυση, έτσι ώστε ο Αρης να «δέσει» με τις νέες μεταγραφές (αναζητά δύο εξιρέμ και ένα «εξάρι») και να είναι πανέτοιμος για τα ευρωπαϊκά προκριματικά. Ο Ματέο Γκαρσία ανακοινώθηκε κι επίσημα από την Αϊτλας και αποχαιρέτησε τον κόσμο των «κιπρινών».



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1 **ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00**
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΛΟΚΟΚΟΤΙΒ ΠΛΟΝΤΒΙΒ ΟΥΕΡ 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής προετοιμασίας. Η Λουντογκόρετς υπερέχει αρκετά σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα, θα σκοράρει εύκολα πολλή γκολ. Αμφότερες πάντως θα παραταχθούν επιθετικά από την αρχή.

2 **ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΝΟΤΟΣ 20:00**
ΤΡΟΛΑΤΑΝ-ΤΒΑΑΚΕΡΣ ΟΥΕΡ 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την ευκαιρία να πιάσει κορυφή έχει σήμερα η Τρολάταν, αρκεί φυσικά να εκμεταλλευτεί την έδρα της. Αντίπαλος της, η μέτρια Τβάακερς που δεν πείθει μέχρι στιγμής με την απόδοση της.

3 **ΠΕΡΟΥ 2 23:00**
ΣΑΝΤΟΣ-ΑΓΙΑΓΚΟΥΤΣΟ ΟΥΕΡ 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΤΟ ΠΕΡΟΥ
Στο μακρινό Περού θα παίξουμε μπάλα όπου τα γκολ έχουν πάντα αξία. Τα πλνί-οφ έχει ως στόχο η Σάντος και κόντρα στην αδύναμη Αγιαγκούτσο θα επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς.

4 **ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00**
ΜΑΡΙΜΠΟΡ-ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ ΟΥΕΡ 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

5 **ΠΕΡΟΥ 2 23:00**
ΚΟΜΕΡΣΙΑΝΤΕΣ ΟΥΝΙΑΟΣ-ΠΙΡΑΤΑ ΟΥΕΡ 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΠΑΝΤΟΥ Η ΚΟΜΕΡΣΙΑΝΤΕΣ
Μόνη στην κορυφή η Κομερσιάντες δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί. Η ομάδα είναι σε εξαιρετική κατάσταση και αν συνεχίσει έτσι, η άνοδος θα έρθει από νωρίς.

6 **ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00**
ΠΕΤΡΟΛΟΥΑ ΠΛΟΙΕΣΤΙ-ΣΑΡΑΓΙΕΒΟ ΟΥΕΡ 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει το Σαράγιεβο. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις επίσημες υποχρεώσεις της και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.





SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ – ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ιταλία	426.50
Πολωνία	402.50
Γερμανία	387.50
Ισπανία	352
Μ. Βρετανία	341
Ολλανδία	339.50
Γαλλία	337.50
Πορτογαλία	315
Τσεχία	303.50
Σουηδία	283
Φινλανδία	282.50
Ελβετία	263
Ελλάδα	256.50
Βέλγιο	250
Τουρκία	245
Νορβηγία	223



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ: ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ Η ΕΛΛΑΔΑ

Νέοι και παλιοί της Εθνικής ομάδας πέτυχαν τον στόχο τους και κράτησαν την Ελλάδα ανάμεσα στις κορυφαίες της ηπείρου

Τρεις ημέρες γεμάτες δράση, καλά αποιελέσματα, ρεκόρ, αλλά και ατυχίες, πίεση, αμφισβήτηση ολοκληρώθηκαν, με τη χώρα να καταλαμβάνει την 13η θέση (256,50 οι βαθμοί της).

Η ελληνική ομάδα ήταν ένα νεανικό σύνολο με μέσο όρο ηλικίας τα 24 έτη, δεδομένου ότι υπήρχαν παιδιά που για πρώτη φορά συμμετείχαν στην Εθνική ομάδα Ανδρών/Γυναικών.

Σε μια διοργάνωση με πολλές ιδιαιτερότητες τόσο στον τρόπο διεξαγωγής των αγωνισμάτων όσο και στους κανονισμούς.

Εντούτοις, οι αθλητές και αθλήτριες της ομάδας, κυρίως οι παλαιότεροι και οι εμπειρότεροι, έκαναν αυτό που μπορούσαν και πανηγύρισαν στο τέλος την παραμονή στη μεγάλη κατηγορία.

Πρωταθλήτρια ομάδα αναδείχθηκε η Ιταλία, τα μέλη της οποίας έκαναν εξαιρετικό τριήμερο.

Ακολούθησαν οι οικοδεσπότες Πολωνοί και τρίτοι ήταν οι Γερμανοί.

Την κατηγορία θα αφήσουν το Βέλγιο, η Τουρκία και η Νορβηγία, ενώ σε δύο χρόνια στην α' κατηγορία θα είναι οι Λιθουανία, Ουκρανία, Ουγγαρία.

ΓΑΖΗΣ: «ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟΥ ΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΕΚΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ»

ΣΕ ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΠΡΟΕΒΗ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ, ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ

Ιδιαίτερα... μακρύ και «θερμό» προβλέπεται να είναι για τον Αγιαξ Ταύρου το φετινό καλοκαίρι όσον αφορά τις μεταγραφικές του επιδιώξεις. Οι αποχωρήσεις σημαντικών σιελεχών που ηγήθηκαν στις εξαιρετικές πορείες των δύο προηγούμενων ετών, αυτόμάτως έχει δημιουργήσει κενά και την ανάγκη για άμεση αντικατάστασή τους. Με τον τεχνικό Γιάννη Γαζή να δι-



Ο Γιάννης Γαζής

νει το δικό του ξεχωριστό στίγμα μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα». «Η ομάδα μας προχώρησε σε σημαντικές τομές και μεγάλη ανανέωση και πλέον είμαστε υποχρεωμένοι να ψάξουμε κάτι το καινούριο που θα προσφέρει την απαιτούμενη ώθηση για επιτυχίες. Με βάση τα όσα προκύπτουν και τις ανάγκες που έχει η ομάδα μας εκτιμώ ότι θα χρειαστούμε τουλάχιστον δέκα ποδοσφαιριστές σε όλες τις γραμμές, δίνοντας έμφαση κυρίως σε νεαρούς και εξελιξιμους ποδοσφαιριστές που θα μπορούν να αγωνιστούν ως μικροί και να προσφέρουν την απαιτούμενη ώθηση. Είμαστε σε επαφές με αρκετούς ποδοσφαιριστές, εξετάζουμε όλα τα ενδεχόμενα και είναι δεδομένο ότι οι επόμενες ημέρες προβλέπονται εξαιρετικά καθοριστικές όσον αφορά την γενικότερη προσπάθεια ενίσχυσης του ρόστερ». Η έναρξη της θερινής προετοιμασίας έχει οριστεί για την 1η Αυγούστου.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Αστέρα Εξαρχείων τις ενέργειες που άπτονται της χάραξης του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιδυόντες του δημοφιλούς σωματείου των κεντρικών προαστίων έπειτα από συντονισμένες προσπάθειες προχώρησαν στην επίτευξη συμφωνίας με τρεις ακόμη σημαντικούς ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ και πληρούν όλες τις προδιαγραφές να διαδραματίσουν ηγετικό ρόλο στο δύσκολο εγχείρημα της ερχόμενης σεζόν. Σε τριπλή ανανέωση ποδοσφαιριστών προχώρησε ο Αστέρας Εξαρχείων δείχνοντας ότι θέλει να διατηρήσει τον περσινό του κορμό. Στο πλαίσιο αυτό η ιστορική ομάδα του κέντρου ήρθε σε συμφωνία με τον αρχηγό, Νίκο Καραγκούνη, τον επιθετικό Μότσα Μπρούνο και τον Παναγιώτη Μάκο. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ακόμη 3 παίκτες ανανέωσαν με την ομάδα του Αστέρα Εξαρχείων, πρόκειται για τους Καραγκούνη Νίκο (αρχηγός), Μότσα Μπρούνο (αρχηγός) και Παναγιώτη Μάκο».

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Γ.Σ. Καισαριανής τις προσπάθειες που αφορούν την αναδόμηση του έμπυχου υλικού ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Σε μία κρίσιμη χρονικά περίοδο όπου οι «κιρινόμαυροι» βρίσκονται σε προσπάθεια αναζήτησης νέου προπονητή μετά την αποχώρηση του Ανδρέα Μηλιά από την τεχνική ηγεσία, προκύπτουν αποχωρήσεις ποδοσφαιριστών, που απαρτίζουν τον βασικό κορμό. Με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Συγκεκριμένα η νέα αποχώρηση που ήρθε στην επιφάνεια για την ομάδα των ανατολικών προαστίων έχει να κάνει με την αποδέσμευση του Παναγιώτη Καριτζαΐδη. Ο 24χρονος αμυντικός μέσος που μπορεί να αγωνιστεί και στα άκρα της αμυντικής γραμμής έλυσε τη συνεργασία του κοινή συναινέσει και αναζητεί τον επόμενο ποδοσφαιρικό του σταθμό. Μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε Περαμαϊκό, Ολυμπιακό Βάρης, Κύπρο Κορυδαλλού και Νέους Ευγενείας.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

«Βόμβα» με τον Σταύρο Μήτκα

Την μεταγραφική της αντιπίεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτη η Αναγέννηση Πετρούπολης. Οι ιδυόντες του νεοφώτιστου συλλόγου της Β' Κατηγορίας μετά την επίτευξη του στόχου της ανόδου επιδεικνύουν τρομερή όρεξη και θέληση να δημιουργήσουν ένα πανίσχυρο σύνολο, το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές να διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο στον προσεχή «μαραθώνιο», όπου θα συμμετάσχει. Κάτω από αυτό το πρίσμα σε μια ακόμη σπουδαία μεταγραφή προχώρησαν οι άνθρωποι της Αναγέννησης Πετρούπολης, καθώς ήρθαν σε συμφωνία με τον Σταύρο Μήτκα. Ο 27χρονος μεσοεπιθετικός (ημ. γεν. 1-1-1996) και με ύψος 1.86, ξεκίνησε τη σπουδαία καριέρα του από τις Ακαδημίες του Καματερού, έκανε μια αξιοσημείωτη πορεία στην Κ20 του Ολυμπιακού. Ακολούθως εντάχθηκε στον Αστέρα Μαγούλας, ενισχύοντάς τον, τόσο στην Γ' Εθνική (σεζόν 2012-13), όσο και στην Β' Εθνική (2013-14). Την περίοδο 2014-15 έπαιξε επίσης στην δεύτερη τη τάξει κατηγορία του ελληνικού ποδοσφαίρου με την φανέλα του Φωστήρα, για να έρθει το καλοκαίρι η μεταγραφή του στον Πανιώνιο. Κατόπιν αγωνίστηκε στη Χαλκίδα (2016) και τον Διαγόρα Ρόδου (2018), πριν επανέλθει από τη περσινή περίοδο στο Καματερό και το πρωτάθλημα της Β ΕΠΣΑ. Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο απόκτημα της Αναγέννησης Πετρούπολης την περασμένη σεζόν υπήρξε εκ των κορυφαίων για τους «νερατζούρι» στην πορεία που έκαναν.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Παρελθόν ο Γιώργος Κυβέλος

«Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν», αναφέρει με νόημα ο θυμόσοφος λαός μας. Το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να βρίσκει πιστή εφαρμογή στην περίπτωση του Γιώργου Κυβέλου με την Αγία Ελεούσα. Μετά από έξι χρόνια ο πολυσύνθετος ποδοσφαιριστής αποτελεί παρελθόν από την δημοφιλέστατη και ιδιαίτερα φιλόδοξη ομάδα της Αγίας Βαρβάρας. Ο 27χρονος μαχητικός αμυντικός μέσος που συνέβαλε τα μέγιστα ώστε ιστορική ομάδα από την Αγία Βαρβάρα να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στο δεύτερο όμιλο της Α ΕΠΣΑ την περσινή χρονιά αναζητεί τον επόμενο ποδοσφαιρικό το σταθμό καθώς έλυσε τη συνεργασία του μετά από συζητήσεις που είχε με κορυφαία στελέχη των «κυανόλευκων». Πέρσι όπως και τα προηγούμενα χρόνια ήταν εκ των κορυφαίων της ομάδας και αυτό δείχνει ότι δεν θα αργήσει να βρει τη νέα του στέγη. Εκτός από την Αγία Ελεούσα, ο Κυβέλος έχει αγωνιστεί στην Προοδευτική και Θρίαμβο Χαϊδαρίου.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

Ανανέωσε και ο Παύλος Κουρέας

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Ολυμπιακό Λιосίων την χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιδυόντες του φιλόδοξου και δημοφιλούς σωματείου δεν σταματούν τις προσπάθειες που αφορούν την αναδόμηση του ρόστερ, ποντάροντας πολλά βέβαια στον βασικό κομμό που ηγήθηκε της εκπληκτικής κούρσας που διέγραψε η ομάδα την περασμένη σεζόν και την οδήγησε στην τέταρτη θέση του βαθμολογικού πίνακα του πρώτου απαιτητικού ομίλου της Α' ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανεώθηκε η συνεργασία με ακόμη ένα στιβαρό στέλεχος του περσινού βασικού. Ο λόγος για τον Παύλο Κουρέα, ο οποίος θα αποτελέσει την νέα σεζόν ένα από τα σημαντικά «όπλα» που θα έχει στην φαρέτρα του ο τεχνικός Νίκος Παπαρούνης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ανακοινώνουμε την επέκταση της παραμονής στην ομάδα μας για την αγωνιστική σεζόν 2023-2024 του Παύλου Κουρέα. Ο Παύλος ήταν ο άτυχος της περασμένης σεζόν, που λόγω του τραυματισμού του δεν κατάφερε να βοηθήσει, με βάση τις δυνατότητές του. Ευχόμαστε υγεία και πολλές επιτυχίες με την ομάδα μας την νέα σεζόν».

ΠΙΣΤΕΨΑΜΕ... ΟΜΟΛΟΓΗΣΑΜΕ...



NIKE

Το Sportime στήριξε τη ΝΙΚΗ λόγω των ανθρώπων που έχουν τα ίδια «πιστεύω» με εμάς. Πιστέψαμε, διεκδικήσαμε, ομολογήσαμε και η επόμενη μέρα δεν μας βρίσκει δικαιωμένους. Ανακουφισμένους μας βρίσκει. Λίγο πιο ήρεμους. Με μια ελπίδα πλέον να λάμπει. Με ένα φως να διακρίνεται στην άκρη του τούνελ.

Δεν κρύψαμε το «θέλω» μας. Τα πρωτοσέλιδά μας ήταν πολλά. Βοηθήσαμε, με όσες δυνάμεις είχαμε. Με σεμνότητα και ταπεινότητα. Δεν αποιεθεί δικαίωση. Δεν αποιεθεί κάποιο «στοίχημα». Είχαμε μια ανάγκη, να έχουμε Χριστιανούς εντός της Βουλής.

Η στήριξή μας ήταν άδοξη στο 100%.

Ισχύει ακριβώς ότι γράψαμε στο πρωτοσέλιδο της Παρασκευής. Κατανοούμε. Σεβόμαστε.

Αγαπάμε. Ο Χριστός είναι μέσα στην καθημερινότητάς μας. Είναι μέσα και σε αυτή των μελών της ΝΙΚΗΣ. Απλή αναγωγή είναι πως θα Τον φέρουν και στη Βουλή. Είναι σαν εμάς.

Ειδικρινά, καμία σημασία δεν έχει η «πλάση», αυτή η σπίλωση που έπεσε πάνω στη ΝΙΚΗ. Τα όσα ακούσαμε κι εμείς σαν Sportime για την επιλογή μας. Ποια επιλογή; Να μην κρυφούμε πίσω από το δάκτυλό μας. Όπως κάνουμε με κάθε κοινωνικό ζήτημα. Δεν παίξαμε με τις πλέξεις. Ήμαστε ξεκάθαροι. Η προσδοκία μας ήταν... Ανάσταση Βουλής.

Ευχή μας, πλέον, να δούμε το... θαύμα να παίρνει σάρκα και οστά. Άλλωστε, το όνειρο είναι κοινό. Για όλους μας. We have a dream... Την ημέρα που οι κοινοβουλευτικές συνεδριάσεις θα αρχίζουν με το «Ευλογητός εί Χριστέ ο θεός ημών...Μακάρι να το πράξει η ΝΙΚΗ. Διότι τότε θα κοιμόμαστε ήσυχoi...